

Призвать к порядку.

(Статья по радио).

«Известия» в передовой «Чжан-Цзо-Лин должен быть призван к порядку» пишет: Не имея возможности в настоящее время осуществить своих намерений завоевания всего Китая, Чжан-Цзо-Лин направил всю свою энергию, хорошо подобренную, очевидно, какими-то посторонними силами, на укрепление своего влияния и положения в Манчжурии.

китайский генерал отменяет договор, вызвавший горячее одобрение со стороны народов СССР и Китая. Какая-то ничтожная личность, которую дальше его родного Пошехонья никто не знает и никто не слышал, осмеливается отменять россчерком пера акты громадного международного значения.

Конфликт на К.-В. железной дороге.

Чжан-Цзо-Лин арестовал управляющего дорогой Иванова. Ноты протеста т.т. Карахана и Чичерина. Китайская печать заняла неопределенную позицию.

Германские коммунисты организуют демонстрации против возмещения «владельческим»

Нота т. Карахана по поводу ареста Иванова.

ПЕКИН, 22. Как только полпредство СССР в Китае получило сведения об аресте управляющего Восточно-Китайской железной дороги Иванова, Карахан послал решительную ноту китайскому министерству иностранных дел, в которой требовал, чтобы китайское правительство «отдало немедленно приказ об освобождении Иванова и потребовало, чтобы его уведести от принятых мер».

Германские коммунисты действуют.

БЕРЛИН, 19. Германская компартия, которая в вопросе о возмещении бывших владельных домов достигла громадных практических результатов, пригласила социал-демократов к полному отступлению в настоящее время и развивает также большую работу по созданию единого фронта и других жизненных вопросов для рабочего класса.

Беспартийная конференция армян.

СИМФЕРОПОЛЬ, 23. Открылась, впервые созванная при Советской власти, Всеукраинская беспартийная конференция трудящихся армян.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ.

Вопрос о квартирной плате в Совнарком.

МОСКВА, 23. Совнарком РСФСР обсудил доклад Наркомвнутдела, в котором отмечено, что расходы на содержание домов превышают квартирную плату, которую нужно увеличить.

Советский крестьянский театр — за границу.

ЛЕНИНГРАД, 23. Институт истории искусств по приглашению германского «Общества друзей новой России» формирует крестьянскую труппу с бытовым репертуаром для поездки в Германию.

Воздушное сообщение с Туруханским краем.

613 тракторов для Сибири. К началу пахотного сезона в Сибирь будет доставлено 613 тракторов. От Омска и до Барнаула открываются курсы трактористов.

Подсобные организации.

ХАРБИН, 22. Главной задачей китайскими военными силами Чжан-Хуан-Сян издан официальный приказ о закрытии всех профсоюзных в Харбине по железно-дорожной линии.

Надежды капиталистов.

ЛОНДОН, 22. Вся лондонская печать продолжает осуждать СССР за волнения в Манчжурии. Реакционная «Морнинг-Пост» заявляет в передовой, что: «несомненно, настал час, когда державы сообща с Соединенными Штатами и Японией должны сделать декларацию».

Телеграмма т. Чичерина пекинскому правительству.

Телеграмма, присланная Чичерину Карахану для сообщения китайскому правительству, передана 24-го Караханом министерству иностранных дел.

Неопределенная позиция.

Большинство китайских газет пока не определяют своей позиции по отношению к конфликту на Восточно-Китайской железной дороге.

Тракторы для Сибири.

Будет установлено воздушное сообщение с Туруханским краем.

613 тракторов для Сибири.

К началу пахотного сезона в Сибирь будет доставлено 613 тракторов. От Омска и до Барнаула открываются курсы трактористов.

Воздушное сообщение с Туруханским краем.

НОВО-НИКОЛАЕВСК, 23. Разработка вопроса о воздушном сообщении с Туруханским краем выяснила полную возможность и коммерческую выгоду

воздушного сообщения. Воздушная линия намечена на расстоянии 220 километров. Воздушное сообщение, возможно, будет почти круглый год.

Арест белогвардейца-шпона.

ЛЕНИНГРАД, 23. Приехал итальянский полковник Нобиле для подготовки перелета Амундсена на Северный полюс на итальянском военном дирижабле, который, возможно, опустится в Ленинграде.

Залежи фосфорита.

КОСТРОМА, 21. В Костромском уезде имеются залежи фосфорита в 50 миллионов пудов, и других финских шпонах, расцелью эксплуатации фосфорита ботавших с ним, в скором времени начало обследование залежей мени будет слушаться в суде.

В траурные дни.

Экспедиция Академии Наук — в Казакскую республику.

Траур по Ильичу в СССР. МОСКВА, 23. Из всех городов РСФСР продолжают поступать телеграммы о траурных собраниях трудящихся в день 2 годовщины смерти Ленина.

«Свет Ильича в деревне».

3 деревни Троицкого уезда (Курчино, Лязено и Протасово) совместно с заводоуправлением стекольного завода образуют товарищество «Свет Ильича в деревне».

Изучение Казакской республики.

Академия Наук летом 1926 года отправляет экспедицию в Казакскую республику.

Книжные пункты в деревне.

Сегодня в номере газеты помещено письмо Сибкрайисполкома «Всем председателям районных исполнительных комитетов и сельсоветов» о продвижении книги в деревню.

Этот пункт подводит конец спорам о том, кому в деревне руководить книготорговлей — Райкому, РПК, кооперации. Устранение книжного голода среди крестьянства является неотложной задачей Советской власти — говорится в письме Крайисполкома.

иногда, как в Косихе, так и совсем враждебно. Главной помехой все-же надо считать отсутствие особых работников по книготорговле.

Из числа всех полков в Барнаульском округе особенно выгодно выделяется Алейская книжная полка с полтора тысячным оборотом в 3 месяца, имеющая специального работника и пользующаяся серьезной поддержкой правления кооператива.

О работе колхозов.

Изобретение прибора для измерения морского дна.

Очередные задачи колхозов.

Закончилась сессия совета колхозов при Сельсоюзозах. В резолюциях сессия отмечает рост колхозов и большую тягу деревенской бедноты к объединению и общее их хозяйственное укрепление.

Знали прибор Рунова оригинальным по идее.

О ликвидации неграмотности среди допризывников. Президиум ВЦИК постановил предложить краевым, областным и губернским исполкомам принять меры к тому, чтобы в течение настоящего учебного года были обучены грамоте все допризывники 1904—1905 годов.

Н ответу.

ЯРОСЛАВЛЬ, 20. Губернская прокуратура провела обследование Ярославской детской колонии. Обнаружены вопиющие преступления и самое бесчеловечное обращение с детьми.

Освобождены из льда.

На Балтийском море из 11 советских пароходов освобождено от льдов 7. Пароходы не вредны.

Точные часы.

Ленинградский техникум точной механики впервые в СССР начал изготавливать электромагнитные часы.

Прибор для измерения речного и морского дна.

Начальник Керченского торгового порта Рунов изобрел новый прибор измерения речного и морского дна. Прибор этот одновременно показывает глубину, измеряет ее и отмечает на диаграмме профиль дна и пройденное расстояние.

Знали прибор Рунова оригинальным по идее.

Ленинградский техникум точной механики впервые в СССР начал изготавливать электромагнитные часы. Эти часы отличаются необычайной точностью.





